



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Астрахани бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя органов внутренних дел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что летом 2017 года бывший следователь органов внутренних дел получил от водителя, совершившего ДТП в состоянии алкогольного опьянения, в результате которого погиб человек, денежные средства в размере 1 050 000 рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела. При этом бывший сотрудник полиции не имел на это полномочий, поскольку материал проверки находился не в его производстве.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1203481>